



СУЭК

ОБЩЕСТВО
С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«СУЭК-ХАКАСИЯ»

РОССИЯ, 655162, РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ,
Г.ЧЕРНОГОРСК, УЛ.СОВЕТСКАЯ, Д.40
ТЕЛ. (39031) 5-58-70, 5-58-71
ФАКС (39031) 5-58-76, 5-58-77
E-MAIL. SmirnovaOA@suek.ru

WWW.SUEK.RU

29.11.2019 № 0/5700

на № _____ от _____

Отзыв

на автореферат диссертации Шибаевой Татьяны Анатольевны на тему «**Инструменты управления кластерно-сетевыми связями в региональной экономике (на примере Республике Хакасия)**» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Тема диссертационного исследования Шибаевой Татьяны Анатольевны является, безусловно, актуальной как в теоретическом, так и в практическом аспекте. Для реализации приоритетных региональных социально-экономических задач, включая стратегии кластерного развития, требуется теоретическая, законодательная, институциональная и организационная система государственного управления региональным экономическим развитием в целях достижения ее эффективности и результативности.

Автор обосновывает необходимость усиления роли инструментов управления деятельностью кластеров в региональном развитии. Для решения поставленных задач диссертант развивает теоретические представления о построении целостной системы регионального управления социально-экономическим развитием, составляющими которой являются кластерно-сетевые связи, возникающие вследствие сетевых взаимодействий кластеров, что является актуальным для регионов, имеющих преимущественно кластерную структуру экономики.

Результаты исследования развивают и дополняют теорию региональной экономики и регионального управления теоретическим и методическим аппаратом по организации регионального пространства с позиции эффективного взаимодействия хозяйствующих субъектов в рамках кластерно-сетевых связей.

Теоретические положения и результаты диссертационного исследования трансформируются автором в практические решения и рекомендации по реализации кластерно-сетевого подхода в организации деятельности кластеров на примере Республики Хакасия.

Достоверность и обоснованность научных положений и выводов обеспечена использованием в диссертации апробированных научных результатов в области теории региональной экономики и регионального управления, полученных отечественными и зарубежными учеными. Сформулированные научные положения, результаты работы, выводы и предложения разработаны с применением общенаучных методов исследования, не противоречат известным положениям экономических наук и основаны на базе

официальных информационно-статистических и аналитических материалов, нормативных правовых актов.

Выводы и предложения, сформулированные в ходе диссертационного исследования, могут быть использованы в целях повышения эффективности системы государственного управления развитием экономики в регионах, имеющих преимущественно кластерную структуру экономики, а также в учебном процессе по дисциплинам «Региональная экономика», «Государственное и муниципальное управление», а также в системе переподготовки и повышении квалификации.

Замечания и рекомендации. В диссертации предложены структурные изменения региональной системы управления, где предусматривается создание центра кластерного развития. В этом случае, следовало больше внимания уделить цели и задачам центра кластерного развития, соответствующим кластерно-сетевому характеру взаимодействий.

Заключение. Содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа Шибаевой Татьяны Анатольевны удовлетворяет требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а именно пп. 9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства от 24.09.2013 № 842. Шибаева Татьяна Анатольевна достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).



(Костарев А.С.)

(подпись)

Сведения о лице, представившем отзыв:

Фамилия, имя, отчество: Костарев Андрей Сергеевич

Почтовый адрес: 655162, Республика Хакасия. г. Черногорск, ул. Советская д. 40

Телефон: (8 39031)55804

Адрес электронной почты: kostarevAS@suek.ru

Наименование организации: ООО «СУЭК-Хакасия»

Должность: Заместитель генерального директора по экономике и финансам –
Финансовый директор. К.Э.Н.